

	گزیده اخبار	
---------------	--------------------	---------------

وزرا در دور سوم سفرهای استانی در بخش‌ها حضور می‌یابند



ارزیابی کرد و گفت: اجزایی شدن حدود ۸۵ درصد مصوبات سفر دوم، نشانه پویایی استان در بخش عمران و اقتصاد است. وی با اشاره به این که فضای دهه چهارم با فضای دهه‌های دیگر متفاوت و مبنای توسعه در مسیر سیاست‌های کلی اصل ۴۴ خواهد بود، افزود: باید خود را برای فضای جدیدی آماده کنیم و با برنامه‌ریزی دقیق در مسیر اجرای سیاست‌های توسعه‌ای در چارچوب اصل ۴۴ گام برداریم.وزیر بهداشت و درمان و آموزش پزشکی با اشاره به روند برگزاری انتخابات ریاست جمهوری مردم گفت: انتخابات ۲۲ خرداد با مشارکت ۸۵ درصدی و حضور ۴۰ میلیونی مردم، برگ‌زینی در تاریخ انقلاب اسلامی است.

سعیدی: نیروگاه اتمی بوهر در آینده نزدیک راه اندازی می شود
معاون سازمان انرژی اتمی گفت: مراحل پیش راه‌اندازی نیروگاه اتمی بوهر و فعالیت‌های مقدماتی مربوط به پارک‌گذاری سوخت مجازی و آماده سازی رآکتور برای سوخت گذاری اصلی با روند خوبی در حال انجام است.
سعیدی در گفت‌وگو با واحد مرکزی خبر در مسکو با بیان اینکه در گفت‌وگو با سرگئی کریوکو رئیس روس اتن درباره زمان راه اندازی نیروگاه اتمی بوهر به جمع بندی روشنی رسیدیم، تصریح کرد: هیچ مانع و مشکلی از نظر مالی و فنی برای راه‌اندازی نیروگاه اتمی بوهر وجود ندارد و در این ملاقات تأکید کردیم که پیمانکار روس برای کوتاه کردن زمان راه‌اندازی نیروگاه کارهای باقیمانده در سایت بوهر را با سرعت بیشتری انجام دهد.

معاون سازمان انرژی اتمی گفت: نکته مهم دیگری که در این گفت‌وگو ها مطرح شد پیشنهادهایی بود که ما برای توسعه همکاری‌های هسته ای میان ایران و روسیه ارائه کردیم که مورد استقبال طرف روس قرار گرفت.

وی در عین حال افزود: با توجه به ابعاد مختلف این همکاری قرار شد جزئیات آن پس از بررسی کارشناسی و انجام مراحل سوخت گذاری نیروگاه بوهر در آینده نزدیک در ملاقات آقایان آقا‌زاده و کریوکو نهایی شود.

سخنگوی وزارت امور خارجه با اظهار تأسف از سقوط هواپیمای بمبی گفت: حادثه درناک سقوط هواپیمای بمبی که باعث کشته شدن تعدادی از سرشنیان کموری و اتباع دیگر کشورها موجب تأثر و تأسف شد مردم و دولت جمهوری اسلامی ایران شد.

حسن قسقاوی وزیر امور اعلام همدردی را با مردم و دولت و خانواده‌های بیگانه این حادثه به مردم و دولت کمور و اتباع دیگر کشورها تسلیت گفت.

اقامه نماز جمعه تهران به امامت آیت‌الله جنتی
نماز عبادی سیاسی جمعه این هفته تهران به امامت آیت‌الله جنتی دبیر شورای نگهبان اقامه می‌شود.

در این مراسم که از ساعت ۱۲ با تلاوت آیاتی از کلام‌الله مجید در دانشگاه تهران آغاز می‌شود، علی‌اکبر محرابیان وزیر صنایع و معادن به مناسبت روز صنعت و معدن، پیش از خطبه‌ها سخنرانی خواهد کرد.

ثبات در افغانستان نیازمند همکاری منطقه‌ای است

سفر کشورمان در سازمان ملل در نشست ویژه شورای امنیت دبیر افغانستان تأکید کرد: تکیه صرف بر نیروی نظامی راه حل معضلات افغانستان نیست و افزایش نیروهای خارجی در این کشور نیز راهکار مناسبی برای این موضوع نیستند.
به گزارش واحد مرکزی خبر، محمد علی‌افزود: مردم افغانستان نشان داده‌اند که مخالف حضور نیروهای خارجی در کشور خود برای توطئه‌ای مدت هستند.

وی با اشاره به این که جمهوری اسلامی ایران اهمیت بسیار زیادی برای ثبات و امنیت افغانستان قائل است، گفت: ایران هم اقدامات گروه‌های تروریستی در افغانستان و هم اقدامات نیروهای خارجی در بمباران‌های هوایی که منجر به کشته‌شدن مردم غیر نظامی و بی‌گناه افغانستان می‌شود، محکوم و از اقدامات دولت‌افغانستان برای ایجاد ثبات امنیت و توسعه در این کشور حمایت می‌کند.خزانی راهکارهای منطقه‌ای را مؤثرترین راه برای کمک به ثبات و توسعه در افغانستان توصیف و در این زمینه به اقدامات و ابتکارهای جمهوری اسلامی ایران از جمله نشست‌اخیر سران سه کشور ایران، پاکستان و افغانستان در تهران اشاره کرد.

بررسی شباهت کودتای انتخاباتی علیه جاوز و حوادث اخیر تهران
میرگرد بررسی شباهت کودتای انتخاباتی علیه هوگو چاوز در ونزوگلا و حوادث اخیر تهران روز شنبه در ایرنا برگزار می‌شود.
این میرگرد با حضور احمد سبحانی مدیرکل امریکای وزارت خارجه، حجت‌الله سلطانی رئیس اداره اول امریکای جنوبی و نماینده‌ای از سفارت ونزوگلا در تهران، برگزار خواهد شد.

گوتزی: صدا و سیما در مقابل رسانه‌های بیگانه مبارزه کرد
نایب رئیس کمیسیون ملی و سیاست خارجی تأکید کرد: در وقایع اخیر، صدا و سیما در حد توان و وسع خود، یک کتنه در مقابل رسانه‌های ترندتمند خارجی مبارزه کرد.

اسماعیل کوتزی نماینده مردم تهران در مجلس با اشاره به اینکه رسانه‌های بیگانه با چندین شبکه، سایت و اینترنت در مورد حمله و حمله سنگین قرار دادند، افزود: خوشبختانه مردم با توجه به اطمینانی که به صدا و سیماي کشور داشتند، نتواندند به واقعبیت‌ها و اغتشاشات اخیر دست پیدا کنند.

وی با تأکید بر این که ۶۰ درصد دستگیرشدگان در اغتشاشات به هیچ یک از کاندیداهای رأی نداده بودند، در مورد مستند بخش شدن در خصوص نحوه کشته شدن ندا آقاسلطان توسط رسانه ملی گفت: وقتی واقعبیت توسط رسانه ملی به نمایش در آمد، اثر مثبتی در ذهن و فکر مردم گذاشت و این امر نشان داد واقعبیت‌ها ارائه آن از طریق صدا و سیما می‌تواند تأثیر مهمی در تصمیم‌گیری مردم بگذارد.

با تأیید انتخابات از سوی شورای نگهبان حجت بر همه تمام است
عضو فراکسیون اصولگرایان مجلس هشتم با بیان اینکه پس از تأیید انتخابات از سوی شورای نگهبان حجت بر همه تمام است، گفت: همه افرادی که به نوعی حقوقی و قانونی این شورا این می‌دانستند.
طیبه صفایی نماینده مردم تهران در مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با فارس، با اشاره به تأیید همین دوره انتخابات ریاست جمهوری از سوی شورای نگهبان با اشاره داشت: شورای نگهبان وظیفه خود را به بهترین نحو انجام داد و اعلام کرد که نتیجه بررسی‌ها نشان می‌دهد هیچگونه شک و شبهه‌ای در نتیجه انتخابات وجودندارد.

وی تصریح کرد: در حال حاضر با تأیید صحت انتخابات از سوی شورای نگهبان و بسته شدن اعتراضات باید در این برهه حساس با همدلی و حمایت قاطع از دولت خدمتگزار برای رشد و تعالی کشور همت گماریم.

ادامه ویرگرد خصمانه و مغایر با شعار «تغییر» اوپاما

دولت اوپاما در ادامه ویرگرد خصمانه دولت‌های سابق امریکا یک شرکت فعال در ایران را به اتهام همکاری با کره شمالی مورد تحریم قرار داد.

این اقدام برعزم این شرکت می‌گردد که رئیس جمهور جدید امریکا با شعار تغییر توانست در این کشور به قدرت برسد و مذاکره با ایران برای عادی شدن روابط را به‌عنوان یکی از برنامه‌های خود معرفی کرده است. از زمان روی کار آمدن اوپاما، در چند محضر تحریم‌های جدیدی علیه ایران وضع شده است. بر اساس این گزارش، شرکت هنگ کنگ الکترونیک مستقر در جزیره کیش به اتهام همکاری با کره شمالی توسط وزارت خزانه داری امریکا تحریم شده است. استوارت لوی معاون وزیر خزانه داری امریکا در بیانیه‌ای اعلام کرد: به کره شمالی از شرکت‌های هیج‌مون هنگ کنگ الکترونیک و با برخی اقدامات فریبنده سعی می‌کند ماهیت معاملات مالی خود را پوششاند و تشخیص ندهد. نکته برای بانک‌ها که کدام معامله کره شمالی مشروع و کدامیک نامشروع است را غیرممکن می‌سازد.

احمدی نژاد با پشتوانه رأی بالای خود بهتر می‌تواند به کشور خدمت کند
عضو فراکسیون اصولگرایان مجلس هشتم گفت: بعد از اعلام صحت انتخابات و تأیید آن از سوی شورای نگهبان احمدی‌نژاد رئیس‌جمهور همه ملت ایران است و با پشتوانه رأی بالای خود می‌تواند بهتر به کشور خدمت کند.
سید محمد حسینی دولت آبادی نماینده مردم تبریز و میمه در مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با فارس، با اشاره به تأیید صحت همین دوره انتخابات ریاست جمهوری از سوی شورای نگهبان و با بیان اینکه اظهارنظر شورای نگهبان فصل الخطاب است و اظهار داشت: اگر اعتراضی بوده شورای نگهبان به آنها رسیدگی کرده و واقعا اعتماد ما این است که بعد از اعلام صحت انتخابات و تأیید آن از سوی شورای نگهبان همه باید بپذیریم که احمدی‌نژاد رئیس‌جمهور همه ملت ایران است.

گزارش نهایی هیات ویژه از بررسی روند انتخابات

کاندیداهای معترض حاضر به همکاری نشدند



گروه سیاسی– پنهان‌جویی دو نامزد معترض به نتیجه انتخابات تا آنجا پیش رفت که هیأت ویژه‌ای که شورای نگهبان برای جلب اعتماد هرچه بیشتر آنها تشکیل داده بود دیروز در گزارش نهایی خود اعلام کند هیچ یک از مذاکرات و تلاشها نتیجه‌ای نبخشید.
بسر اساس این گزارش دو نامزد معترض در نامه‌هایی به شورای نگهبان پیشنهاداتی مطرح نمودند که انجام توسط شورای نگهبان مقدور نبود و نهایتاً نماینده خود را معرفی نکردند.
تشکیل این هیأت ویژه اقدامی است که «برای رفع هرگونه بهانه درباره نتیجه انتخابات، تدبیر شده بود اما از همان ابتدا با بهانه‌جویی‌هایی ازسوی معترضان مواجه شد.
میرحسین موسوی که از ابتدا به گزیننه محالی چون ایطال انتخابات نمی‌اندیشید، در واکنش به تشکیل این هیأت در نامه‌ای به شورای نگهبان اعلام کرد: «رسیدن به یک دادوی منصفانه در این مورد اساساً نمی‌تواند در حیثه شورای نگهبان و به طریق اولی در حیثه هیأت باشد که منتخب این نوزاست، اما دیگر کاندیدای معترض، مهدی کروی اصل هم طرفی این هیأت را زیر سؤال برده و همکاری با آن را نقض کرد.
محسن رضایی اما تشکیل آن هیأت را اقدامی سیدیه دانست و آن استقبال کرد و گفت: «نماینده خود را مشروط به حضور دیگران در آن شرکت می‌دهم».
هیات ویژه منتخب شورای نگهبان در نهایت دیروز گزارشی را جهت بررسی روند انتخابات و بازشماری صندوق‌های رأی برای مردم تهران و ایتگونه شورای کرد که: «شورای محترم نگهبان با دو هدف ارتقای قانون مداری و حفظ حقوق شهروندان به ویژه نامزدهای محترم دهمین دوره انتخابات ریاست‌جمهوری سطح ایران و حامیان آنها و افزایش اسامی اقنامه عمومی در تاریخ ۱۳۸۸/۴/۲ طی نامه‌ای از مقام معظم رهبری درخواست کرد با تمدید مهلت قانونی رسیدگی به شکایات مواقت مورث توافق اجرایی گردد و صندوق‌های رای مورد بازشماری قرار گیرد.»

مجمین گزارش هیأت منتخب شورای نگهبان می‌افزاید: در مرحله‌ای از مذاکرات این نکت‌ه به عنوان انتظارات یکی از کاندیداهای محترم از شورای نگهبان مطرح گردید:

۱. الف: شورای نگهبان میزان دقیق تعرفه‌های چاپ شده را تعیین نماید و میزان تعرفه مزاد در اختیار هیأت مورد اعتماد قرار گیرد.

ب- کلیه ته برگ‌ها که حاوی مشخصات رأی‌دهندگان است در اختیار مجموعه مورد اعتماد قرار گیرد تا با اطلاعات موجود در پایگاه اطلاعاتی جمعیتی کشور تطبیق داده شود.
ج- یک کسب و دو مهندس موسوی معادل با یک سسر از آن مثلاً ۲۰ درصد از نظر این هم حزبی‌های کروی در این هیأت در حالت عادی به صورت تصادفی (رندم) بازگشایی و محتوای آن مورد بررسی قرار گیرد.

د- صندوق‌های بعضی از استان‌ها که آراء کاندیداهای ناخواجین شرایط است مثل یزد و مازندران بازشماری گردد.

۲- کلیات مفاد بندهای الف، ب، ج،

نخستین ۱۱ تیرماه ۱۳۸۸–۹ رجب ۱۴۳۰– ۲ جولای ۲۰۰۹– صفحه ۵

مورد وفاق باشد.
عضو هیأت معترض به نتیجه بررسی روند انتخابات در ادامه سخنان خود گفت: در دیدارهایی که با مهندس موسوی انجام شد، وی گفت که با حجت‌الاسلام محتشمی‌پور صحبت خواهد کرد تا ما هم با او به یک راهکار برسیم که ما هم جلسه‌ای را برقرار و چارچوب‌های عملیاتی از جمله تعیین میزان دقیق تعرفه‌های چاپ شده و در اختیار نهادن مازاد تعرفه‌ها در دست هیأتی مورد اعتماد، مقایسه اطلاعات ثبت شده در ته برگ‌های تعرفه با اطلاعات پایگاه جمعیتی کشور در یک سوم صندوق‌های سیار و معدل کسری از آن مثلاً ۲۰ درصد صندوق‌های غیرسیار به شکل تصادفی و بازشماری صندوق‌های مراکزى که پیش از واجدان شرایط در آنها رأی داده شده بود، تعیین شد.

وی افزود: فرصت این هیأت را به مقتضای این هیأت می‌تواند استفاده کرد و همین دلیل در پایان گزارش تأکید شده است: بعضی از اعضای هیأت ویژه تا بعدازظهر روز دوشنبه هشتم تیرماه ۸۸ با پیگیری جدی و دیرپاها و مذاکرات متعدد با چهره‌های شاخص و مؤثر دینی و سیاسی به ویژه دو کاندیدای محترم معترض بر برگزاری انتخابات از آنان درخواست نمودند با معرفی نمایندگان خود به رسیدگی منطقی و بی‌طرفانه شبهات کمک نمایند و مجمع تشخیص مصلحت نظام نیز در بیانیه مورخ ۸۸/۴/۲۶ خود ضمن استقبال از تمدید مهلت و تعیین هیأت مهندس موسوی، از محترم را به همکاری با هیأت رسیدگی و نظام نیکر شد تا اصل حرکت تداوم یابد ولی نتیجه هیچ‌ک از این مذاکرات و تلاشها نتیجه‌ای نبخشید و دو نامزد محترم و معترض در نامه‌های به شورای نگهبان پیشنهاداتی را مطرح نمودند که انجام آن توسط شورای نگهبان نمی‌کند

نایب رئیس اول مجلس و عضو هیأت ویژه همچنین تأکید کرد: آنچه در این میان بسیار اهمیت دارد این است که نظام به آرای مردم خیانت نمی‌کند، نگاه رهبری و شورای نگهبان نیز باید بر اساس شاکری برای تعدای از حامیان موسوی، اما با نظریاتی و گزارش‌های یکجانبه، این نامزد انتخابات را به این باور رساندند که او قطعا پیروز انتخابات است بنابراین نباید به نتایج به دست آمده تن دهد، این امر نمونه‌های پیش‌مهدوی از اعضای شورای مرکزی سازمان مجاهدین و عضو بناد انتخاباتی موسوی در خیرگزاری ایسا اذعان داشت: «در مرحله نخست اعلام کردیم که موج سبز در کشور راه افتاده و در همان ملاک است.

نایب رئیس اول مجلس و عضو هیأت ویژه همچنین تأکید کرد: شما چه نقشی می‌توانید درباره رابطه با امریکا ایفا کنید؛ گفته بود «زمانی که آیت‌الله خامنه‌ای به تقاضای خیابانی را ببیند، قطعا عقب‌نشینی خواهد کرد.» با این وصف معلوم می‌شود که آنها پروژه اغتشاش را به منظور اجرای به اصطلاح انقلاب رنگی مدت‌ها قبل از شروع انتخابات ۲۲ خردادماه آماده کرده بودند و در انتخابات پیروز می‌شکست می‌خوردند این پروژه را عملی می‌کردند.

پرسااس افشارگی برای تعدای از حامیان موسوی، اما با نظریاتی و گزارش‌های یکجانبه، این نامزد انتخابات را به این باور رساندند که او قطعا پیروز انتخابات است بنابراین نباید به نتایج به دست آمده تن دهد، این امر نمونه‌های پیش‌مهدوی از اعضای شورای مرکزی سازمان مجاهدین و عضو بناد انتخاباتی موسوی در خیرگزاری ایسا اذعان داشت: «در مرحله نخست اعلام کردیم که موج سبز در کشور راه افتاده و در همان ملاک است.

نایب رئیس اول مجلس و عضو هیأت ویژه همچنین تأکید کرد: شما چه نقشی می‌توانید درباره رابطه با امریکا ایفا کنید؛ گفته بود «زمانی که آیت‌الله خامنه‌ای به تقاضای خیابانی را ببیند، قطعا عقب‌نشینی خواهد کرد.» با این وصف معلوم می‌شود که آنها پروژه اغتشاش را به منظور اجرای به اصطلاح انقلاب رنگی مدت‌ها قبل از شروع انتخابات ۲۲ خردادماه آماده کرده بودند و در انتخابات پیروز می‌شکست می‌خوردند این پروژه را عملی می‌کردند.

پرسااس افشارگی برای تعدای از حامیان موسوی، اما با نظریاتی و گزارش‌های یکجانبه، این نامزد انتخابات را به این باور رساندند که او قطعا پیروز انتخابات است بنابراین نباید به نتایج به دست آمده تن دهد، این امر نمونه‌های پیش‌مهدوی از اعضای شورای مرکزی سازمان مجاهدین و عضو بناد انتخاباتی موسوی در خیرگزاری ایسا اذعان داشت: «در مرحله نخست اعلام کردیم که موج سبز در کشور راه افتاده و در همان ملاک است.

نایب رئیس اول مجلس و عضو هیأت ویژه همچنین تأکید کرد: شما چه نقشی می‌توانید درباره رابطه با امریکا ایفا کنید؛ گفته بود «زمانی که آیت‌الله خامنه‌ای به تقاضای خیابانی را ببیند، قطعا عقب‌نشینی خواهد کرد.» با این وصف معلوم می‌شود که آنها پروژه اغتشاش را به منظور اجرای به اصطلاح انقلاب رنگی مدت‌ها قبل از شروع انتخابات ۲۲ خردادماه آماده کرده بودند و در انتخابات پیروز می‌شکست می‌خوردند این پروژه را عملی می‌کردند.

پرسااس افشارگی برای تعدای از حامیان موسوی، اما با نظریاتی و گزارش‌های یکجانبه، این نامزد انتخابات را به این باور رساندند که او قطعا پیروز انتخابات است بنابراین نباید به نتایج به دست آمده تن دهد، این امر نمونه‌های پیش‌مهدوی از اعضای شورای مرکزی سازمان مجاهدین و عضو بناد انتخاباتی موسوی در خیرگزاری ایسا اذعان داشت: «در مرحله نخست اعلام کردیم که موج سبز در کشور راه افتاده و در همان ملاک است.

نایب رئیس اول مجلس و عضو هیأت ویژه همچنین تأکید کرد: شما چه نقشی می‌توانید درباره رابطه با امریکا ایفا کنید؛ گفته بود «زمانی که آیت‌الله خامنه‌ای به تقاضای خیابانی را ببیند، قطعا عقب‌نشینی خواهد کرد.» با این وصف معلوم می‌شود که آنها پروژه اغتشاش را به منظور اجرای به اصطلاح انقلاب رنگی مدت‌ها قبل از شروع انتخابات ۲۲ خردادماه آماده کرده بودند و در انتخابات پیروز می‌شکست می‌خوردند این پروژه را عملی می‌کردند.

پرسااس افشارگی برای تعدای از حامیان موسوی، اما با نظریاتی و گزارش‌های یکجانبه، این نامزد انتخابات را به این باور رساندند که او قطعا پیروز انتخابات است بنابراین نباید به نتایج به دست آمده تن دهد، این امر نمونه‌های پیش‌مهدوی از اعضای شورای مرکزی سازمان مجاهدین و عضو بناد انتخاباتی موسوی در خیرگزاری ایسا اذعان داشت: «در مرحله نخست اعلام کردیم که موج سبز در کشور راه افتاده و در همان ملاک است.

نایب رئیس اول مجلس و عضو هیأت ویژه همچنین تأکید کرد: شما چه نقشی می‌توانید درباره رابطه با امریکا ایفا کنید؛ گفته بود «زمانی که آیت‌الله خامنه‌ای به تقاضای خیابانی را ببیند، قطعا عقب‌نشینی خواهد کرد.» با این وصف معلوم می‌شود که آنها پروژه اغتشاش را به منظور اجرای به اصطلاح انقلاب رنگی مدت‌ها قبل از شروع انتخابات ۲۲ خردادماه آماده کرده بودند و در انتخابات پیروز می‌شکست می‌خوردند این پروژه را عملی می‌کردند.

پرسااس افشارگی برای تعدای از حامیان موسوی، اما با نظریاتی و گزارش‌های یکجانبه، این نامزد انتخابات را به این باور رساندند که او قطعا پیروز انتخابات است بنابراین نباید به نتایج به دست آمده تن دهد، این امر نمونه‌های پیش‌مهدوی از اعضای شورای مرکزی سازمان مجاهدین و عضو بناد انتخاباتی موسوی در خیرگزاری ایسا اذعان داشت: «در مرحله نخست اعلام کردیم که موج سبز در کشور راه افتاده و در همان ملاک است.

نایب رئیس اول مجلس و عضو هیأت ویژه همچنین تأکید کرد: شما چه نقشی می‌توانید درباره رابطه با امریکا ایفا کنید؛ گفته بود «زمانی که آیت‌الله خامنه‌ای به تقاضای خیابانی را ببیند، قطعا عقب‌نشینی خواهد کرد.» با این وصف معلوم می‌شود که آنها پروژه اغتشاش را به منظور اجرای به اصطلاح انقلاب رنگی مدت‌ها قبل از شروع انتخابات ۲۲ خردادماه آماده کرده بودند و در انتخابات پیروز می‌شکست می‌خوردند این پروژه را عملی می‌کردند.

	نگاه	
---------------	-------------	---------------

تکاپوی دشمنان برای ایجاد انقلاب مخملی در ایران

قصه رنگ و رنگ

فرهاد دمشقی

به دنبال پیروزی انقلاب شکوهمند اسلامی در سال ۱۳۵۷ استکبار جهانی و در رأس آنها امریکا، صهیونیست‌ها و برخی از دول اروپایی در همسویی کامل به دنبال براندازی نظام جمهوری اسلامی با استفاده از شیوه‌های غیردموکراتیک برآمدند و در این راه انواع فتنه‌ها و توطئه‌ها از جمله تجزیه ایران با ایجاد غائله‌های جدایی‌طلبانه در مناطق قومیتی مثل کردستان، سیستان و بلوچستان و خوزستان، طرحی کودتا‌هایی مانند کودتای نوزه و کودتای قطب‌زاده، مداخله نظامی مستقیم مانند حادثه طیس، تحمیل جنگ هشت ساله و راه‌اندازی جریان تروریسم داخلی توسط گروهک منافقین را علیه نظام نوپای جمهوری اسلامی به کار گرفتند. تمامی این توطئه‌ها با ایستادگی مردم پشت سر رهبری انقلاب شکست خورد. دشمنان که تمامی اقدامات خود را شکست خورده دیدند، پروژه براندازی خاموش و نرم را در ایران کلید زدند و با شروع به کار دولت نهم فاز جدیدی از این پروژه را در دستور کار خود قرار دادند.

این بار دشمنان ملت ایران بر آن شدند تا با بازسازی جبهه دگردانندگان و ایجاد دودستگی و عقب‌نشینی و تقویت کشور در یک سوم صندوق‌های مانند اوکراین و گرجستان و قرقیزستان را در کشور ما نیز تکرار کنند. از این‌رو ایجاد انقلاب رنگی به بخشی از سیاست‌های ایالات متحده و همیمانانش برای براندازی نظام جمهوری اسلامی تبدیل شد. هر چند این پروژه را در ایام مختلف اما به صورت ناقص در مقاطعی به اجرا درآوردند ولی در هر مرحله با شکست و ناکامی همراه بود.

انقلاب‌های رنگی شیوایی از براندازی نرم است که در کشور ایران با توجه به خصوصیات فرهنگی و جغرافیایی آن، یک رنگ خاص انتخاب می‌شود در کشور ما هم با الگوگیری از انقلاب‌های رنگی، رنگ سبز که با فرهنگ مذهبی ملت ایران منسخت دارد را انتخاب کردند تا با سوء استفاده از احساسات مذهبی بتوانند اهداف خود را بپایری کنند. این‌ها به طور مشخص با رنگ سبز در یک سوم از میزانات انتخاباتی میرحسین موسوی – یکی از نامزدهای انتخابات ریاست جمهوری – پروژه انقلاب مخملی همزمان با انتخابات بهم ریاست جمهوری وارد فاز عملیاتی جدید، گسترده و پیچیده‌ای شد.

برای هدایت و پشتیبانی این جریان نیز بین شبکه‌های گسترده رسانه‌ای داخلی و خارج هماهنگی لازم به وجود آمد و چند ماه قبل از انتخابات، شبکه «بی‌بی‌سی فارسی» را برای برعهده گرفتن فرماندهی رسانه‌ای جریان نامزد در انتخابات کردند. جریانی که امروز پشت صحنه این رنگ قرار دارد در پیشینه خود طراحی و اجرای سناریو‌هایی مانند کونک دانشگاه که ۱۸ رت و تحصن در مجلس ششم را داشته و معتقد به پیروزی صلاحت از طریق جنبش اجتماعی و تحشد کاندیدان هواداران به خیابان‌ها است. سعید حجاریان از ثنوریسین های جریان مذکور در این زمینه گفته است: «آن روزی که نمایندگان مجلس ششم تحشد کردند اگر هواداران به خیابان‌ها می‌آمدند طرف مقابل مجبور به عقب‌نشینی می‌شد و بازصلاح پیروز می‌شد، این سوز دیگر در یک ماه اخیر به موارات تحشد داخلی، شاهد فعالیت صحرای رسانه‌های غربی و صهیونیستی به نفع آشوب‌برانگاران داخلی و بومیوم و این همه مقدمه‌های خود برای وقوع یک حادثه که با هوشتاری مردم و درایت رهبر معظم انقلاب رخ نداد و با شکست مواجه شد.

حضور ۴۰ میلیونی و شرکت ۸۵ درصدی مردم در انتخابات بهم ریاست جمهوری، ضربه سنگینی برپیکر نظام سلطه وارد کرد. این حضور عظیم درپای صندوق‌های رأی که در دنیا بی نظیر است ضمن تحکیم هر چه بیشتر پایه‌های نظام جمهوری اسلامی، دموکراسی غرب را بنشد و با چالش مواجه کرد و جای تردیدی باقی نگذاشت که نظام مردم‌سالاری دنیایی می‌تواند انگلگومون جایگزین مناسی برای نظام مردم‌سالاری باشد.

بااین حال، شواهدو مستندات غیرقابل انکار حاکی از آن است که برای اغتشاشگران و حامیان افراطی و ساختارشکن پیروزی بحث پیروزی یا شکست وی در انتخابات مطرح نبوده بلکه آنان از مدت‌ها قبل پروژه غائله و اغتشاش را طراحی کرده بودند.

مصاحبه ۲۰ روز قبل از انتخابات موسوی با نشریه تایمز که در پاسخ به سؤال خبرنگار انگلیسی در روزنامه انگلیسی می‌بر اینکه سیاست خارجی جمهوری اسلامی را رهبری ایران تعیین می‌کند؛ شما چه نقشی می‌توانید درباره رابطه با امریکا ایفا کنید؛ گفته بود «زمانی که آیت‌الله خامنه‌ای به تقاضای خیابانی را ببیند، قطعا عقب‌نشینی خواهد کرد.» با این وصف معلوم می‌شود که آنها پروژه اغتشاش را به منظور اجرای به اصطلاح انقلاب رنگی مدت‌ها قبل از شروع انتخابات ۲۲ خردادماه آماده کرده بودند و در انتخابات پیروز می‌شکست می‌خوردند این پروژه را عملی می‌کردند.

پرسااس افشارگی برای تعدای از حامیان موسوی، اما با نظریاتی و گزارش‌های یکجانبه، این نامزد انتخابات را به این باور رساندند که او قطعا پیروز انتخابات است بنابراین نباید به نتایج به دست آمده تن دهد، این امر نمونه‌های پیش‌مهدوی از اعضای شورای مرکزی سازمان مجاهدین و عضو بناد انتخاباتی موسوی در خیرگزاری ایسا اذعان داشت: «در مرحله نخست اعلام کردیم که موج سبز در کشور راه افتاده و در همان ملاک است.

نایب رئیس اول مجلس و عضو هیأت ویژه همچنین تأکید کرد: شما چه نقشی می‌توانید درباره رابطه با امریکا ایفا کنید؛ گفته بود «زمانی که آیت‌الله خامنه‌ای به تقاضای خیابانی را ببیند، قطعا عقب‌نشینی خواهد کرد.» با این وصف معلوم می‌شود که آنها پروژه اغتشاش را به منظور اجرای به اصطلاح انقلاب رنگی مدت‌ها قبل از شروع انتخابات ۲۲ خردادماه آماده کرده بودند و در انتخابات پیروز می‌شکست می‌خوردند این پروژه را عملی می‌کردند.

پرسااس افشارگی برای تعدای از حامیان موسوی، اما با نظریاتی و گزارش‌های یکجانبه، این نامزد انتخابات را به این باور رساندند که او قطعا پیروز انتخابات است بنابراین نباید به نتایج به دست آمده تن دهد، این امر نمونه‌های پیش‌مهدوی از اعضای شورای مرکزی سازمان مجاهدین و عضو بناد انتخاباتی موسوی در خیرگزاری ایسا اذعان داشت: «در مرحله نخست اعلام کردیم که موج سبز در کشور راه افتاده و در همان ملاک است.

نایب رئیس اول مجلس و عضو هیأت ویژه همچنین تأکید کرد: شما چه نقشی می‌توانید درباره رابطه با امریکا ایفا کنید؛ گفته بود «زمانی که آیت‌الله خامنه‌ای به تقاضای خیابانی را ببیند، قطعا عقب‌نشینی خواهد کرد.» با این وصف معلوم می‌شود که آنها پروژه اغتشاش را به منظور اجرای به اصطلاح انقلاب رنگی مدت‌ها قبل از شروع انتخابات ۲۲ خردادماه آماده کرده بودند و در انتخابات پیروز می‌شکست می‌خوردند این پروژه را عملی می‌کردند.

پرسااس افشارگی برای تعدای از حامیان موسوی، اما با نظریاتی و گزارش‌های یکجانبه، این نامزد انتخابات را به این باور رساندند که او قطعا پیروز انتخابات است بنابراین نباید به نتایج به دست آمده تن دهد، این امر نمونه‌های پیش‌مهدوی از اعضای شورای مرکزی سازمان مجاهدین و عضو بناد انتخاباتی موسوی در خیرگزاری ایسا اذعان داشت: «در مرحله نخست اعلام کردیم که موج سبز در کشور راه افتاده و در همان ملاک است.

نایب رئیس اول مجلس و عضو هیأت ویژه همچنین تأکید کرد: شما چه نقشی می‌توانید درباره رابطه با امریکا ایفا کنید؛ گفته بود «زمانی که آیت‌الله خامنه‌ای به تقاضای خیابانی را ببیند، قطعا عقب‌نشینی خواهد کرد.» با این وصف معلوم می‌شود که آنها پروژه اغتشاش را به منظور اجرای به اصطلاح انقلاب رنگی مدت‌ها قبل از شروع انتخابات ۲۲ خردادماه آماده کرده بودند و در انتخابات پیروز می‌شکست می‌خوردند این پروژه را عملی می‌کردند.